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V ŠTUDIJSKEM LETU 2010-2011

PRISPEVEK STRIŽNIH NAPETOSTI

K DOPOLNILNEMU VIRTUALNEMU DELU NOTRANJIH SIL
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VPLIV TEMPERATURNE SPREMEMBE

NA MEHANSKO STANJE LINIJSKEGA NOSILCA

ΔT (x, y, z) = ΔTx(x) + yΔTy(x) + zΔTz(x)
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PRISPEVEK LINEARNE SPREMEMBE TEMPERATURE

K DOPOLNILNEMU VIRTUALNEMU DELU NOTRANJIH SIL

Ravninski primer ΔTy = 0 : ΔT = ΔTx + zΔTz
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Prostorski primer: ΔT = ΔTx + yΔTy + zΔTz
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Metoda sil:

a11X1 + a12X2 + . . .+ a1nXn + b1 = u∼1

a21X1 + a22X2 + . . .+ a2nXn + b2 = u∼2

...
...

...
...

...

an1X1 + an2X2 + . . .+ annXn + bn = u∼n

→ [aij ] {Xj}+ {bi} =
{
u∼j

}
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